

同题作文

谁和谁好

芝罘区南山路小学
一年级七班 张哲瀚
指导教师 吕晓娜

谁和谁好?
庄稼和土地好,
土地养分多,
庄稼长得好。

谁和谁好

芝罘区南山路小学
一年级七班 王梓萱
指导教师 吕晓娜

谁和谁好?
蝴蝶和花儿好,
蝴蝶翩翩起舞,
花儿仰脸微笑。

谁和谁好

芝罘区南山路小学
一年级七班 毕宸泽
指导教师 吕晓娜

谁和谁好?
铅笔和橡皮好,
铅笔写错字,
橡皮来帮忙。

家乡的小河

芝罘区鲁峰小学
四年级四班 孙润泽
指导教师 张思佳

我爱家乡的小河。
小河的周围树木繁茂,开满了五颜六色的花儿。小鸟在枝头鸣叫,蝴蝶在翩翩飞舞。小河的水很浅,清澈透明,犹如一面光滑的镜子。经过河水的冲刷,河里的石头已经变得圆润光滑。一阵风拂过,花瓣飘落在水中,为小河增添了几分美丽。

夏天的河水特别清凉,我将脚放入水中。咦?是什么东西轻轻地夹了我一下?哦,原来是一只小螃蟹。它高举着钳子,似乎想要跟我一起玩耍。水里还有小鱼、小虾,它们缓缓地游动着,当觉察到可能有危险时,就会灵巧地躲开。它们在这条宁静的小河里快乐地生活着。

家乡的小河,承载着我快乐的回忆,我永远爱它!

万物复苏

福山区河滨路小学
一年级一班 韩思颖

星期天,我和妈妈来到长春湖边寻觅春天。

我瞧见柳树发出新芽,嫩绿的小草悄悄地探出了头。随后,我还看到了金色的迎春花、美丽的小燕子……

妈妈说:“看,这就是万物复苏的春天!”

家乡的那一片草地

芝罘区官庄小学四年级五班 王芮萱
指导教师 王子文

我喜欢的地方,既不是名山大川,也不是楼阁台榭,而是家乡的那一片草地。

春天,草地上各种颜色的花竞相绽放,有的像火焰一样红,有的像雪花一样白,还有的像茄子一样紫……它们散发出迷人的花香,让人心旷神怡。

草地旁边有一个小池塘。从远处看,池塘里的荷花宛如亭亭玉立的姑娘。从近处看,鱼儿在荷叶间欢快地嬉戏着,青蛙也“呱呱”地叫着,场面热闹极

了。若将眼前的一池荷花看作一幅鲜活的画作,这位“画家”——大自然,它的技艺可真了不起。

傍晚时分,红彤彤的晚霞将周围的一切都染红了,天空不时地飞过一群鸟儿。到了晚上,我抬头仰望,星星像士兵一样,守护着浩瀚的夜空。月亮已经出来了,柔和、皎洁的月光静静地笼罩着大地。

家乡的那一片草地,总是如此美丽,是我快乐的源泉。我爱家乡的那一片草地!

小乌龟观察记

芝罘区奇山小学四年级二班 林坤雪
指导教师 宫韶君

我家的小乌龟可有趣啦。

小乌龟长得十分可爱,它那坚硬的壳像一件铠甲,壳上的纹路错落有致。它的头小小的,脖子修长,一双水汪汪的眼睛像绿宝石般闪亮。乌龟的四肢短小而有力,尖尖的小爪子特别锋利。有时我将它翻个四脚朝天,它会先用尖锐的爪子撑着地,然后将身体轻松地翻转过来。

我最喜欢给小乌龟喂食。它的胆子很小,每当我拿着小鱼靠近时,它会立刻将头缩进壳里。此时,我会放下小鱼,悄悄地躲在一边。过了一会儿,它慢慢地探出头,四处张望,在确定周围环境十分安全后,才开始大吃起来。小乌龟吃饱了以后,会找个角落悠闲地晒太阳。

这就是我家有趣的小乌龟,我十分喜欢它!

夏

芝罘区祥发小学五年级二班 王妍婷
指导教师 张飞飞

我爱繁花似锦的春天、硕果累累的秋天、白雪皑皑的冬天,但我更爱那热情似火的夏天。

瞧!美丽的春姐姐悄然离去,烈日炎炎的夏天来了。太阳公公像一团燃烧的火焰,无情地炙烤着大地。大人们在大树下乘凉,有说有笑,好不热闹。小朋友们欢快地你追我赶,过了一会儿便玩得满头大汗。他们有的跑回家拿来一根冰棒解暑;有的则跑到大树下乘凉。

夏季里的花草树木最是茂盛。绿油油的树叶,像一把把小扇子,一阵风吹过,为树下的人们带来了阵阵清凉。花儿在炎热的夏天依然争奇斗艳,仿佛非

要一较高下不可。小草也不甘示弱,顶着炎炎烈日,努力地挺起腰肢,成为一道亮丽的风景线。

夏季的天气变幻多端,刚刚还是晴空万里,转瞬就下起了倾盆大雨,让人措手不及。夏天的雨可不像春雨和秋雨那样温柔,豆大的雨点打在脸上火辣辣的。但是雨过天晴后,空气倒是凉爽了许多。

夏季的天空是最美的。蓝蓝的天像宝石一样纯净,云朵像小绵羊身上的绒毛一样轻柔。好一幅美丽的风景画!夏季的夜空也很美,点点繁星好像小朋友明亮的眼睛;圆圆的月亮挂在天上,散发出银色的光芒。

我爱这美丽的夏天!

美丽的春天

芝罘区军民小学二年级二班 吴雨鸿
指导教师 刘水平

春回大地,万物复苏。美丽的春天向我们款款走来。

嫩绿的小草从地下悄悄地探出了头,大地就像铺上了一层翠绿色的地毯。果树上的一朵朵小花竞相绽放,仿佛是露出笑

脸的小娃娃,在阳光的照耀下美丽极了。小燕子从南方飞回来了,它们“叽叽喳喳”地叫着,好像在说:“春天来了!”

我喜爱春天,喜爱春天的五颜六色,喜爱春天的勃勃生机。

春天来了

芝罘区军民小学二年级二班 郑一诺
指导教师 刘水平

春天来了,百花争艳,到处都是一派欣欣向荣的景象。

温暖的春风吹过,花儿仿佛从沉睡中苏醒,竞相绽放,争奇斗艳。在阳光的沐浴下,河边的柳树长出了嫩芽。柔软的柳条在风中轻轻摆动,好像在翩翩起

舞。解冻的小溪“叮叮咚咚”地流淌着,在“唱着”欢快的歌谣。

果园里的果树开满了绚丽多彩的花儿,有雪白的梨花和杏花,还有粉嫩嫩的桃花。

我喜欢生机勃勃的春天!

找春天

芝罘区潇翔小学
二年级四班 杨佳歆
指导教师 王晔

春回大地万物生,
莺歌燕舞蝴蝶飞。
柳枝扭动身姿美,
小草野花随风摆。
地上冰面渐融化,
泥土苏醒散芬芳。
桃花杏花枝头笑,
各种花香扑鼻来。
湖水清澈可见底,
流水潺潺鱼儿游。
滴滴露水沾衣裳,
春天就在我身旁!

春天

芝罘区潇翔小学
二年级三班 刘泊远

春姑娘来了!
我和爸爸妈妈一起来到楼下,走进花园,去寻找春天的足迹。
春天像一个玩捉迷藏的小姑娘,这里躲,那里藏,我们仔细地找呀,找呀。
柳条的枝丫,那是春姑娘梳的辫子吧?
翠绿的草地,那是春姑娘织的地毯吧?
温暖的春风,那是春姑娘散发的气息吧?
可爱的小鸟,那是春姑娘叫来的玩伴吧?
春天来了!我们看到了它,听到了它,闻到了它——它无处不在。

我眼中的春天

莱山区实验小区
二年级七班 曹竟涵

周末,爸爸妈妈带着我去植物园游玩。

来到植物园门口,温暖的春风迎面扑来。我惊喜地发现柳树已经长出了翠绿的嫩芽,细长的柳条垂落在河面上,随风起舞。草地上开出了几株小花,它们就像一个个害羞的小姑娘。玉兰花也盛开了,许多花瓣掉落在地上。我拾起一片花瓣,用手摸一摸,花瓣像丝绸一样柔软,用鼻子闻一闻,一股清幽的花香飘入鼻中。远处的河里游着几只鸭子,这让我想起一句古诗:“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。”

我眼中的春天是五彩斑斓的。在你们眼中,春天是什么样子的呢?